

巨量跳空越过年线 逼空还是诱多

昨天大盘果然走出主升浪行情,盘面上呈现明显的逼空态势,但在站上年线之后,行情果真就会一马平川了吗?会不会是最后的诱多呢?

对于迄今为止的行情,笔者始终是强势看多,即使是上周三出现长阴杀跌的时候,笔者也坚持认为是最后的诱空,是难得的介入良机。上周笔者断言大盘将会走出主升浪行情,目标不仅仅是年线,而是上档2800点一线,一旦大盘有效突破年线,行情就不仅仅

是熊市的反弹,而是有望走出反转行情。也就是说,1664点以来的行情将是新牛市的起步。当然,这样的看法是否正确尚需未来走势验证。昨天大盘再现“天量天价”之后,我们应怎样看待呢?会不会如空头所言是最后的诱多?是最后的疯狂呢?

昨天大盘的走势虽然强劲,但仍然留下了隐忧,一方面是跳空缺口,另一方面是成交量急剧放大。从乐观的角度看,大盘一举跳过年线,将压制大

盘一年多的重要压力位转变为支撑位,强势为近期所罕见,而且敢于在前期头部之上留下跳空缺口,说明逼空行情将成为近期的主基调。成交量明显放大,说明场外资金入市坚决,根本不惧怕目前大盘是否处于高位,这样的成交量足以推动大盘继续向上拓展空间。从谨慎的角度看,大盘在创新高的过程中留下缺口,势必引发回补,再说年线的突破也应有一个回抽确认的过程,大盘一旦在年线上方走出强势逼空上扬的走

势,势必会带来解套盘和盈利盘的双重压力,成交量能否维持昨天这样的巨量也值得怀疑,只要出现上攻乏力的迹象,不但会震荡加剧,甚至不排除长阴杀跌的可能,那时如果再引发雪崩效应,现在的逼空上扬就会真的变成诱多。

在行情没有出现明显转折的时候,我们还是应以乐观的态度看待昨天的走势,视之为逼空上扬的主升浪行情,而不要当成是最后的诱多,我们现在最需要克服的是恐高症。 梁祝

经济复苏行情正全面上演

近期宏观经济数据给市场带来信心。以流通性为基础,以经济复苏预期为特征的股市热点有望持续延伸。经济复苏概念基本集中于四大群体。

一是以新能源为核心的新兴产业,短期有调整压力,但常常伴随一轮行情的始终。如“屋顶计划”推动下的太阳能产业、新能源汽车推动下的动力电池产业;太阳能级的超白玻璃(2008年国内186条浮法玻璃生产线有43条处于关闭状态),相关上市公司如金晶科技、南玻A、中航三鑫、方大A;另外,动力电池伴随新能源汽车而形成产业化,如中炬高新、杉杉股份、江苏国泰等都成为近期重要的人气

群体。

二是资源型资产泡沫。如近年新上市的有色金属或重组转型的品种,如金钼股份、云海金属。另外,前期实施海外资源并购的公司,也是一个很好的资源新概念,如中国神华、中国铝业等央企资源型品种也在资金推动下开始启动。

三是金融服务业。如证券、保险。中信证券、中国平安的持续走强就是这种弹性选择的结果。

四是出口型企业。如山下湖、海鸥卫浴、万丰奥威、云海金属、北化股份、联化科技、达意隆、华天科技、怡亚通等。

张德良

衰竭性跳空缺口的魔咒会否重现

昨天上证指数高开高走,不仅突破了年线的压力,而且还在日K线图上留下一个向上跳空缺口,成交量也大幅放大,显示出做多能量正处于迸发阶段,看来,短线A股市场仍有进一步上涨的趋势。

不过,在昨天火爆的盘面背后也令人有些不安,一是成交量。虽然近期量能较为火爆,但似乎有异常之感,不仅仅在于沪市的成交量逼近2000亿元关口,说明市场的换手已相对亢奋,高换手率的背后或折射出市场分歧正在加大,而且还在于午市后的成交量略小于午市前,沪市昨天午市后的成交量就较午市前萎缩了近一成,这说明市场新增资金的追高激情似在降温。

二是从缺口技术理论看,昨天上证指数出现了第二个向上跳空缺口,缺口深度达20点。技术理论显示,市场持续出现两个大幅跳空缺口之后,

一旦迎来第三个向上跳空缺口,就意味着多方能量已有所衰落,从而导致大盘短线出现宽幅震荡的行情,因为持续上涨会过分消耗多方的做多能量,从而产生一定的压力。所以,随着昨天上证指数第二个向上跳空缺口的出现,市场对今天A股市场的走势有所担忧。更何况,历史走势也显示出A股有逢缺口就补的惯例,因此,这两个跳空缺口已折射出一定的压力。

但坚定的多方认为,技术理论或者说是纪录都是用来打破的,在目前人气亢奋之际,在蓝筹股刚进入补涨行情的背景下,成交量的火爆所带来的买盘力量可以改写一切的技术理论。因此,只要成交量活跃,周边市场环境不出现大的变化,A股市场在突破年线后仍会进一步上涨,从而化解衰竭性跳空缺口的技术魔咒。

观察历史走势,年线位置

对市场强弱的指示意义还是十分明显的。

首先,第一次突破年线后的表现通常更敏感。历史上,当出现一轮大幅上涨后跌穿年线,接着而来的形成长期调整的概率是极高的。但出现一轮大幅调整之后,突破年线之后的表现并不像高位跌穿年线后的表现那样简单,更多的情况是多次反复:一般第一次突破年线后,常常会有二次回探;当中期第二次站上年线位置的时候,一轮中大级别上涨行情才会确定。在上证指数突破年线之前,中小板指数、深证成指、深证综指已于2-3周前先后突破年线的反压。由于上证指数包含着目前大部分大市值蓝筹股,因此上证指数的向上突破更具有市场代表性。按照历史走势规律,第一次突破年线后便全面转向大规模上涨的概率并不高。

其次,从资金角度看,最近

三日沪市成交金额依次为1088亿、1578亿、1905亿,递增速度较快的同时,绝对成交金额也已进入敏感区。当沪市单日成交量步入2000亿左右的时候,市场投机情绪会比较严重,调整常常在1-2周内形成。从上证指数的历史成交分布看,2600-2900点区间的阻力也十分明显。

另外,从热点变化上看,前期强势品种的上涨力度开始持续减弱;前期滞涨品种开始全面转强,特别是大市值品种的启动,很容易促成盘中资金的大规模转移。这种资金的快速转移会影响大盘的整体稳定性。因此,在大市值权重蓝筹群体还有较强攻击力之时,短期内指数的上攻动力还存在,但会引发结构性的震荡。如果出现前期强势品种持续转弱,那么调整将随时出现。

张德良 金百灵投资 秦洪

“三昧真火”筛选成长型股票

正在发行的东吴进取策略基金将成长型股票分为长期快速成长型、周期成长型、转型成长型三大类,并采取不同的策略投资,通过“三昧真火”来锻造优秀业绩。

首先,长期快速成长型股票作为“木中火”,其所处行业属于稳定增长型的行业,未来两年净利润复合增长率超过2倍GDP(并且未来两年每年利润增长率不低于5%),并且具有持续成长能力的上市公司。因此对这类股票的配置比例不低于股票资产的30%,可以采取中长期买入持有操作策略,但不片

面强调中长期静态持有。其次,周期成长型股票作为“石中火”,其所处行业属于周期型行业,公司销售收入和利润会随着经济的扩张与收缩而表现出周期性上涨或周期性下降。对这类股票配置比例不超过股票资产的60%,可以采取周期持有的策略。最后,转型成长型股票作为“空中火”,这类公司股价涨跌受市场系统性风险影响最少,未来业绩表现出良好成长性。对此类股票的配置比例不超过股票资产的30%,可采取中短期买入持有操作策略。

快报记者 施俊

[侨外网站] www.qwimm.com



侨外

加拿大 Canada 投资移民

魁北克省投资移民

(申请条件)

- 1、拥有80万加币以上净资产,可承认夫妻名下共有的资产;
- 2、具有二年以上的工商管理经验;
- 3、向加拿大政府指定并担保的基金投资40万加币,投资期为五年。

2009年2月2日,魁北克移民新政策实施,进一步降低经商经验要求,并可免面试,成功率大幅提高。

- 简化程序省钱省时
- 更多资产可被认可
- 降低管理经验要求
- 所需证明文件减少

美国 America 投资移民

- 无需经商经验,国内率先开展美国移民;
- 无需强制居住,资深移民专家主持办理;
- 一年可获绿卡,创造九天获批全球纪录;
- 项目开展五年,至今保持无一拒签记录。

成功运作5年,历经35个美国移民项目,逾400名投资者共同见证!

**费城、宾州、加州、南州经济特区
指定代理机构!**

聘

移民咨询顾问

- 1、性别不限,年龄28岁,英语良好。
- 2、有美国、加拿大身份,有海外留学、海外工作经历者优先。
- 3、有移民或留学等出入境行业工作经验者优先。

行政文员(前台秘书)

- 1、女性,22-30岁,全日制大专以上学历,文秘类专业;
- 2、形象良好,工作细致有条理,处事灵活应变,有良好的协调沟通能力,文笔佳;
- 3、能熟练使用EXCEL、WORD等办公软件,有前台接待及文秘工作经验者优先。

市场业务员(商务代表)

- 1、性别不限,年龄24-38岁,大专以上学历,市场营销专业。
- 2、对所在地区市场及人文环境非常熟悉,具有广告宣传、市场策划营销经验,能独立开展市场工作,具有敏锐的市场分析及判断能力,优秀的市场开发能力和独立谈判能力。
- 3、拥有稳定社会关系资源者及熟悉所在地区移民行业者优先。

(有意者请与我司联系。)

江苏侨外出国服务有限公司
出入境经营许可证:苏公境准字[2008]0006

热线电话: **025-84765511** 地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室